
  

Revitalizace kostela Všech svatých, Volyně 

Tento projekt "Revitalizace kostela Všech svatých, Volyně" je spolufinancován Evropskou unií. 

  

Popis projektu:  
Název projektu:  Revitalizace kostela Všech svatých, Volyně 

Číslo projektu:  CZ.06.05.01/00/22_070/0005315 

Investor: Římskokatolická farnost Volyně 

Termín realizace projektu:  9 / 2023 - 4 / 2025 

  
Základní údaje o stavbě:  V rámci projektu Revitalizace kostela Všech svatých, Volyně dojde k opravě krovu a výměně střešní krytiny hlavní lodi 

kostela a sakristie, neboť střecha kostela je za hranicí životnosti, krov je lokálně v havarijním stavu. Dále pak projekt 
zahrnuje opravu vnějších omítek hlavní lodi, presbytáře a sakristie, protože omítky fasády jsou dožilé a z velké části 
poškozené. Kostel je cennou historickou stavbou ze 14. století. Část objektu byla již opravena v minulosti (střecha 
presbytáře a fasáda věže), zbylá část je v neuspokojivém stavu vyžadujícím opravu pro zachování památkové a 
architektonické hodnoty. 

  



Cíle a výsledky projektu 
 
Výstupem a zároveň splněným cílem projektu je zajištění ochrany kulturního dědictví a zlepšení přístupnosti památky, dojde ke zlepšení funkčnosti, nabídky akcí 
pro veřejnost, zlepšení estetické a historické hodnoty nejen vlastní budovy, ale i historického dědictví celé obce. Realizace projektu pak umožní zachovat kulturní 
dědictví pro další generace. 
 
Účelem projektu je revitalizace památky kostela Všech Svatých ve Volyni. 
Výstup projektu: 1 revitalizovaný památkový objekt (kostel Všech Svatých). Výstup projektu odpovídá indikátoru výstupu 908 021 Počet revitalizovaných 
památkových objektů. 
 
Úspěšnou realizací dále budou splněny i specifické cíle projektu: Revitalizace památky a ochrana památky. 
Cíl projektu je v souladu s podporovanou aktivitou 70. výzvy „Revitalizace kulturních památek“ a specifickým cílem 5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního 
sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než 
městských oblastech. 
 
Dále je tento cíl plně v souladu se Strategickým rámcem SCLLD C. 2.1 Podpora ochrany a obnovy movitých a nemovitých kulturních a technických památek, muzeí 
a jejich propagace.  Soulad se strategií CLLD s číslem CLLD_096_C, opatřením programového rámce IROP s číslem 4 a názvem Kultura dokládá vyjádření MAS o 
souladu se schválenou strategií. 
 
Ukončení realizace projektu je plánováno k 30. 4. 2025, kdy budou naplněny všechny výstupy a cíle projektu kromě těch, které se vážou ke zvýšení počtu 
návštěvníků, tam se předpokládá splnění těchto výstupů a cílů v provozní fázi projektu. 
 
Výsledky projektu 
Výsledkem projektu bude zvýšení počtu návštěvníků památky. Výsledek projektu odpovídá indikátoru výsledku 910 052 - Počet návštěvníků podpořených lokalit 
v oblasti kultury a cestovního ruchu, přičemž vstupné do kostela není v současné době plánováno.  



 

  

  
 


